

# 辞去高薪工作,单车赴藏支教

## 宿州小伙上演现代版“千里走单骑”

星报讯(马春晓 记者 志强) 27岁的宿州泗县小伙裴景俊,从杭州骑自行车出发,经四川进入西藏时,毅然选择了最危险的川藏线,并在历经两个多月的骑行途中为一些小学支教,奉献着自己的爱心。近日,裴景俊向记者讲述了这段令他难忘的旅程。

### 燃起支教梦想

2007年,裴景俊从西安一所大学毕业,先后在西安、上海、杭州等城市从事英语教学工作,

“每天都在努力工作,为了房子和车子而奋斗。”

2010年5月,受杭州一家语言机构的委托,裴景俊被派到浙江省绍兴市上虞的一所学校去教学。这个学校清幽、安静的环境让裴景俊心灵上重新得到洗礼,“我开始思考我的人生和梦想。”

裴景俊告诉记者,此后他对人生有了重新定位。他决定辞去高薪工作,并开始搜集一些关于川藏希望小学的资料。

2011年9月10日教师节当天,

办完离职手续的裴景俊骑着单车从杭州出发,开始了西藏之旅。

### 骑行途中遇险

在从杭州到日喀则的路途中,裴景俊经历了由于不适应高原气候而休克带来的痛苦,“幸好有朋友帮助,不然我已经不在人世了。”谈起同行的朋友,裴景俊非常感谢他的生死之交——“光头”。2011年9月17日,裴景俊到达四川雅安,巧遇骑友“光头”,于是二人结伴同行。

四川省康定营官寨小学是裴景俊支教的第一所希望小学。由于小学在山脚下,裴景俊和“光头”必须爬过一座4000多米的山。然而,裴景俊在爬山过程中突然休克,“当时光头已经把我撇下很远了,他左等右等等不到我,就急忙返回来,我才被救。”

### 活着就是幸福

经过调整,裴景俊的身体状况有所好转。来到营官寨小学后,裴景俊把自备的铅笔、本子等学

习用品发给孩子们,“像铅笔、本子这种学习用品,我们觉得再平常不过,但对于那些孩子而言,收到这些东西他们都很珍惜。”

“当时特有感触!那里的孩子只有语文和数学两门课,我去之后就陪他们上文化课、体育课,教他们英语。”

裴景俊说:“川藏之行令我收获很大,看到照片记录的走过的路,至今觉得像是一场梦。活着就是幸福的,不要被房子和车子牵绊,要忠于自己的梦想。”



“你问我爱你有多深,月亮代表我的心……”2月14日下午,淮南国投新集公司新集一矿多媒体教室里,近30名青年男女伴随着优美的乐曲翩翩起舞。该矿新分大学生矿工与新康医院的护士们在这里举行了一场“相约新集”联谊会,演绎着一场矿工版的“非诚勿扰”,让矿工们度过了一个浪漫而有意义的情人节。

## 自主创新成崛起主动力

### 中央媒体看安徽

星报讯 2月13日,《经济日报》在“自主品牌”版推出整版报道,以3篇文章和3幅图片稿的集束式报道方式,全面反映我省推进自主创新、加强品牌建设的生动实践和丰硕成果。

主打稿件《安徽品牌:变“盆景”为“风景”》全文2500多字,肯

定了“安徽省把自主创新作为发展战略的核心,作为加速崛起的主动力,努力构筑安徽特色,通过自主创新带动品牌发展之路”。《有创新才有话语权》和《创品牌是企业制胜的法宝》,通过奇瑞汽车坚持自主创新赢得市场和口碑的故事,生动形象地诠释了自主创新对于品牌建设和企业发展的重要意义。

## 看看哪些车不用交税

星报讯(记者 祝亮)日前,省政府法制办网上公布《安徽省车船税实施办法(草案)》,并向社会公众公开征集意见。

根据草案内容,捕捞、养殖渔船;军队、武装警察部队专用的车船;警用车船;依照法律规定应当予以免税的外国驻华使领馆、国际组织驻华代表机构及其有关人员的车船;以及法律、行政法规规定的其他车船,可免征车船税。

依法取得行业主管部门运营许可,并按照国家规定定期检测合格;按照行业主管部门许可的线路、时间和站点运营;营运票价经价格行政主管部门审批确定;供公众乘用并承担社会公益性服务或者执行政府指令性任务的公共汽车、出租车、人力三轮车、人力车、残疾人专用车、低速载货汽车、三轮汽车和低速载货汽车,暂免征收车船税。

## 芜湖、六安跻身“国家园林”

星报讯(记者 王小雨 李青松)记者昨日获悉,在国家住建部近日通报的2011年国家园林城市、县城和城镇命名名单中,我省芜湖、六安两市荣膺国家园林城市称号。

综合现场考查和评审结果,住建部决定命名安徽芜湖、六安市等30个城市为国家园林城市,安徽颍上县等31个县城为国家园林县城,山西阳城县润城镇等7个镇为国家园林城镇。

## 同行未必是冤家 盗贼联手上演“一家亲”

星报讯(洪艳 记者 陈明)黄山人曹某在当地从事收废品工作,为“拓展”业务,他给两小偷提供麻袋,让其到建筑工地偷盗建材。而两名小偷又在作案过程中结识另外两名小偷,随着人员增加,他们上演盗销“一家亲”。日前,黄山市屯溪区人民法院对此案作出一审判决,几名案犯分别

获有期徒刑十三年零四个月至一年零四个月不等。

2009年底,曹某结识了两名小偷黄某、陆某,并同意帮助两人销赃,于是形成了三人盗窃小团伙。之后,黄某、陆某两人流窜各地频频作案时,又碰到了另一名小偷王某,同行未必是冤家,三人决定联手合作,于是盗窃团伙发

展到四人。2010年5月,他们又“吸收”了小偷陈某。随着作案次数增多,同样为收废品的江某、傅某也参与进来,为几人销赃。

该盗窃团伙主要是到施工工地盗窃建材,钢筋、扣件、电缆线等都是他们的目标。截至案发,他们在一年半时间内共作案达27次,涉案金额近70万元。

## 国内首部迷你美味剧《美味学院》开机

青春是时尚,青春是迷你的,青春是美味。2012年情人节当天,由新东方烹饪教育出品,国内首部迷你美味剧《美味学院》开机仪式暨演员见面会在安徽合肥隆重举行,包括本报在内的省内外20多家媒体参与并报道了本次开机仪式。

开机仪式暨演员见面会现场,新华教育集团副总经理张明介绍了拍摄该剧的初衷。中华烹饪饮食文化源远流长,越来越多的热爱烹饪、热爱美食的年轻人,走进新东方钻

研烹饪技术,传承中华厨艺,发扬美食文化,他们身上既有传统的一面,更有时尚青春的一面。他们热爱生活,热爱烹饪,肯钻研,有追求、有梦想,他们的故事将在《美味学院》这部剧中得到展现,让观众看到全新的新时期厨师形象。

《美味学院》开机仪式暨演员见面会通过@新东方烹饪之美味学院新浪官方微博现场直播,全程吸引了上万粉丝的围观、评论和转发。主创团队向笔者透露,迷你美

味剧《美味学院》今年计划投拍12集,每集10分钟,第一集将在3月下旬与观众见面,整剧青春、时尚、励志,贴近年轻人的收视习惯和需求。笔者也从现场了解到,已有部分电视台和国内知名视频网站将同步首发该剧。

这部色、香、味俱全的美味剧,从开机仪式现场就带给我们不断的惊喜,当青春邂逅美食,校园开始沸腾,对这部最好吃的剧笔者充满无限期待。



## 海马福美来三代荣获2012年度最佳紧凑型车奖

日前,由新浪汽车主办的“新浪年度车2012”评选活动在北京隆重揭晓。经过两个月的残酷选拔与精彩角逐,17个奖项最终浮出水

面。其中,海马福美来三代在激烈的竞争中脱颖而出,荣膺“2012年度紧凑型车”大奖。这一荣誉不仅体现了消费者对福美来三代在产

品品质和技术性能方面的肯定,同时也充分说明了海马汽车日渐增长的社会认可度和市场影响力。

福美来三代荣获“2012年度

紧凑型车”奖项,是各界对其品质和市场表现予以的肯定。福美来三代作为海马汽车在A级车市场上的力作,以其卓越品质在车市中大放异彩,赢得了社会各界一致好评。面对这一奖项给予的肯

定,海马汽车总经理吴刚表示:“奖项是对福美来三代今年表现的鼓励,但海马并不会满足于,未来海马将不断打造更高品质车型,为自主品牌汽车走向世界舞台而不断努力。”